
【ユースカフェ内で実施したアンケート調査結果（速報版）のお知らせ】 

ユースカフェを利用して助産師に相談をした方に、SRHR やユースカフェ等に関するアンケ

ート調査を実施しました。調査結果（ 速報版）を公表いたします。アンケートにご協力頂き

ました皆さま、ありがとうございました。 

 

 

■Q リプロダクティブヘルス＆ライツ(性と生殖に関する健康と権利)の認知度について、あ

なたに最も当てはまるものをお答えください。 

 

■ 性的同意の認知度について、あなたに最も当てはまるものをお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 



■Q 適切な避妊法を実践しないことで、あなたもしくはパートナーが、望まないタイミン

グで妊娠する可能性は、どれくらいあると思いますか。 

 

■Q 避妊に失敗した場合、医療機関を受診する自信はどれくらいありますか。 

 

■Q 妊娠を望んでないタイミングで性交渉を行う際、相手に男性用コンドームを装着する

よう伝えることについて、どれくらい自信がありますか。 

 



■Q 性交渉後の症状を理由に、医療機関を受診する自信は、どれくらいありますか。 

 

 

■Q 月経にまつわる症状を理由に、医療機関を受診する自信は、どれくらいありますか。 

 

 

■Q あなたが、望まない性的活動(例:望まない性交渉（ 痴漢（ ククャルルララスンント（ 不

快と感じる性的言動）)に対して、毅然とした対応を取れる自信は、どれくらいありますか。 

 

 

 



■Q ユーステラスの利用をきっかけとして今後あなたが行いたい、または今後も継続して

行いたいと考えていることを全てお答えください。＜複数選択可＞ 

 

■Q ユーステラスの利用で、あなたの認識や考え方は変わりましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■Q相談を通じて、あなたの悩みや不安は、どれくらい解決されましたか。 

 

■Qユーステラスのような事業は、今後広がってほしいと思いますか。 

 


